



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

## **В Сургуте возбуждено уголовное дело о нарушении правил безопасности при ведении работ**



Следственным отделом по городу Сургут следственного управления СК России по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре по результатам проведенной проверки возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении работ, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Как сообщалось ранее, вечером 6 сентября 2019 года во время проведения работ по укладке асфальта на проезжей части улицы Гагарина города Сургута, машинист катка, при движении задним ходом по неосторожности допустил наезд на работника службы, курировавшего дорожные работы. От полученных травм мужчина скончался на месте происшествия.

По версии следствия, трагедия произошла в результате несоблюдения машинистом катка правил безопасности и требований охраны труда.



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

---

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

17 Октября 2019

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1400104>